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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2024. július 23-án (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Budai László soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag (1-20. pontoknál) 

• Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (1-20. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-20. pontoknál) 

• Szadai Károly Médiatanács-tag (1-20. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-20. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-20. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-20. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-20. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-20. pontoknál) 

• dr. Kastory Edina média- és hírközlési biztos (1-15. pontoknál) 

• dr. Nyakas Levente osztályvezető (1-20. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-20. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Budai László 10 óra 11 perckor megnyitotta, és megállapította annak határozatképességét 

valamint tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Dr. Koltay András, a Médiatanács elnöke egyéb hivatalos 

elfoglaltsága miatt nem vesz részt az ülésen, egyúttal az akadályoztatására tekintettel őt helyettesítési 

jogkörrel ruházta fel. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen szavazata mellett, 598/2024. 

(VII. 23.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
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388/2024. Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi 

használatára irányuló pályázati felhívás tervezete 

389/2024. A Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának véglegesítése II. 

390/2024. A Kaposvár 91,2 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 

398/2024. A Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati 

felhívásának véglegesítése 

391/2024. Karcag telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára 

irányuló pályázati felhívás véglegesítése II. 

392/2024. Az Orosháza 90,2 MHz helyi vételkörzetű médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2024. 

január 19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes "A-tól-Z-ig" 

Beruházási és Szervezési, Lebonyolitási Betéti Társaság vonatkozásában megindított hatósági 

szerződéskötési eljárás lezárása 

393/2024. A Szekszárd 105,1 MHz helyi vételkörzetű médiaszolgáltatási lehetőség használatára 

2024. március 1-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes RÁDIÓ 

ANTRITT Kft. vonatkozásában megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

397/2024. A Radio Plus Kft. Mttv. 65. § (11) bekezdés szerinti kérelme a Békéscsaba 104,0 MHz 

rádiós médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

399/2024. Korlátos erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2023. évi 

kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 

400/2024. Lineáris audiovizuális médiaszolgáltatók 2023. évi műsorkvóta-kötelezettségei 

teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 

394/2024. A TELEKOM Kft. által üzemeltetett Szeged 95,4 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, Rádió 88 állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. április 19-25. között 

sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 344/2024. számú előterjesztés 

395/2024. A Best Radio Kft. által üzemeltetett Eger 100,7 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi 

jellegű, 100,7 - BEST FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. május 23-29. közötti 

műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 

rendelkezés vélelmezett megsértése] 

396/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris 

audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. június 4-én 22:20:08-22:20:28 óra között sugárzott 

reklámszpotot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

B-7/2024. Beszámoló a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (2024. június) 

E-80/2024. A Média- és Hírközlési Biztos 2024. II. negyedévi beszámolója a médiatartalom-

szolgáltatásokat érintő ügyekről 
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E-81/2024. Tájékoztató a tömegtájékoztatás szabadságáról szóló európai rendeletről (European 

Media Freedom Act - EMFA) 

E-85/2024. Az MTVA tájékoztatása a DunaWorld állandó megnevezésű médiaszolgáltatással 

összefüggésben 

E-82/2024. A cseh joghatóság alá tartozó AMC NETWORKS CENTRAL EUROPE S.R.O. 

médiaszolgáltató által üzemeltetett AMC TV (Hungary) állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 

2024. június 1-jén 15:10 és 17:05 óra között sugárzott „Buliszerviz” című műsorszám bejelentés 

alapján történő vizsgálata 

E-83/2024. A luxemburgi joghatóság alá tartozó Network4 Media Group S.A. médiaszolgáltató által 

üzemeltetett Galaxy 4 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatásban 2024. május 

8-án 20:59:40 órai kezdettel sugárzott „Kisvárosi gyilkosságok: A múlt sebei” című műsorszám 

bejelentés alapján történő vizsgálata 

E-84/2024. A cseh joghatóság alá tartozó ViacomCBS Networks International Czech s.r.o. 

médiaszolgáltató által üzemeltetett Paramount Network (Hungary) állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatáson 2024. június 5-én 19:29:36 és 19:30:06 óra között közzétett, a Flexagil 

reklámjának bejelentés alapján történő vizsgálata 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. 388/2024. Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára irányuló 
pályázati felhívás tervezete 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 599/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés melléklete szerint elfogadja egy Kiskunfélegyháza telephelyű 

kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára irányuló pályázati felhívás 

tervezetét, és azt a Hatóság honlapján közzéteszi.  

A médiaszolgáltatási  

lehetőség telephelye 

Várható sztereó  

vételkörzet 

Kiskunfélegyháza max. 1 km sugarú kör 

2. 389/2024. A Szentgotthárd 106,6 MHz + Felsőszölnök 97,7 
MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
pályázati felhívásának véglegesítése II. 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 600/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Szentgotthárd 106,6 MHz + 

Felsőszölnök 97,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára irányuló 

pályázati felhívás végleges szövegét, és azt a Hatóság honlapján közzéteszi. 

3. 390/2024. A Kaposvár 91,2 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 601/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja és a Hatóság honlapján 

közzéteszi a Kaposvár 91,2 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára 

irányuló pályázati felhívás végleges szövegét. 

4. 398/2024. A Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívásának 
véglegesítése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 602/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja és a Hatóság honlapján 

közzéteszi a Kapuvár 94,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára 

irányuló pályázati felhívás végleges szövegét. 

5. 391/2024. Karcag telephelyű kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára irányuló 
pályázati felhívás véglegesítése II. 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 603/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja egy Karcag telephelyű 

kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára irányuló pályázati felhívás 

végleges szövegét, és azt a Hatóság honlapján közzéteszi.  
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6. 392/2024. Az Orosháza 90,2 MHz helyi vételkörzetű 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2024. január 19-
én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárásban nyertes "A-tól-Z-ig" Beruházási és Szervezési, 
Lebonyolitási Betéti Társaság vonatkozásában megindított 
hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 604/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács – tekintettel arra, hogy az Orosháza 90,2 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2024. augusztus 2. napjától történő használatára a 2024. 

január 19-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban a 455/2024. (VI. 11.) 

számú határozatával megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese az ”A-tól-Z-ig" Beruházási és 

Szervezési, Lebonyolitási Betéti Társaság, és 4225-6/2024. iktatószámú végzésével megindította a 

hatósági szerződéskötési eljárást – az Mttv. 63. § (1) bekezdése, valamint a pályázati felhívás 3.1.2. 

pontja alapján az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését 

kezdeményezi az ”A-tól-Z-ig" Beruházási és Szervezési, Lebonyolitási Betéti Társasággal a 2024. 

február 19-én benyújtott pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően az Orosháza 90,2 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű használata tekintetében. 

7. 393/2024. A Szekszárd 105,1 MHz helyi vételkörzetű 
médiaszolgáltatási lehetőség használatára 2024. március 1-
én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárásban nyertes RÁDIÓ ANTRITT Kft. vonatkozásában 
megindított hatósági szerződéskötési eljárás lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 605/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács – tekintettel arra, hogy a Szekszárd 105,1 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2024. szeptember 22. napjától történő használatára a 

2024. március 1-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban az 514/2024. 

(VI. 25.) számú határozatával megállapította, hogy a pályázati eljárás nyertese a RÁDIÓ ANTRITT 

Kft., és 8438-7/2024. iktatószámú végzésével megindította a hatósági szerződéskötési eljárást – az 

Mttv. 63. § (1) bekezdése, valamint a pályázati felhívás 3.1.2. pontja alapján az előterjesztés 

mellékletében foglaltak szerint hatósági szerződés megkötését kezdeményezi a RÁDIÓ ANTRITT Kft.-

vel a 2024. április 4-én benyújtott pályázati ajánlatában foglaltaknak megfelelően a Szekszárd 105,1 

MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jellegű használata 

tekintetében. 
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8. 397/2024. A Radio Plus Kft. Mttv. 65. § (11) bekezdés 
szerinti kérelme a Békéscsaba 104,0 MHz rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 606/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Radio Plus Kft. 2024. július 15-én érkezett kérelmére az Mttv. 65. § (11) bekezdése 

alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval a 2024. szeptember 28. napjától 

legfeljebb 2024. november 26. napjáig tartó időtartamra a Békéscsaba 104,0 MHz helyi vételkörzetű 

rádiós médiaszolgáltatási lehetőség használatára, az előterjesztés mellékletét képező ideiglenes 

hatósági szerződésben foglaltak szerint. 

9. 399/2024. Korlátos erőforrást használó lineáris rádiós 
médiaszolgáltatók 2023. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások 
lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 607/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Favorit Masters Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Sláger FM állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (5) bekezdésében foglalt 

kvótakötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 406/2024. (V. 28.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy jogsértést nem tárt fel. 

A Médiatanács 608/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Match Point Official Kft. médiaszolgáltatóval szemben a radio café állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 22. § (5) bekezdésében foglalt 

kvótakötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 409/2024. (V. 28.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy jogsértést nem tárt fel. 

A Médiatanács 609/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Mosoly Média Nonprofit Kft. médiaszolgáltatóval szemben a RÁDIÓ SMILE állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 66. § (4) bekezdésének h) pontjában foglalt 

kvótakötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 411/2024. (V. 28.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés III. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 66. § (4) bekezdésének h) pontja szerinti 

kvótakötelezettségét, ezért az Mttv. 186. §-a alapján figyelmezteti a médiaszolgáltatót, és kötelezi a 

jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 
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A Médiatanács 610/2024. (VII. 23.) számú döntése 

1. A Médiatanács a Mátra Média Kulturális Egyesület médiaszolgáltatóval szemben a MaxiRádió 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 66. § (4) bekezdésének h) 

pontjában foglalt kvótakötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 410/2024. 

(V. 28.) számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés IV. számú 

mellékletében foglalt határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 66. § (4) 

bekezdésének h) pontja szerinti kvótakötelezettségét, ezért az Mttv. 186. §-a alapján figyelmezteti 

a médiaszolgáltatót, és kötelezi a jövőbeni jogsértésektől való tartózkodásra. 

2. A Médiatanács az 1. pontban foglaltak mellett a Mátra Média Kulturális Egyesület 

médiaszolgáltatóval szemben a MaxiRádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében 

az Mttv. 21. § (2) bekezdésében foglalt kvótakötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete 

tárgyában a 410/2024. (V. 28.) számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az 

előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az 

Mttv. 21. § (2) bekezdése szerinti kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 

(4) bekezdése alapján 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 611/2024. (VII. 23.) számú döntése 

1. A Médiatanács az AERIEL KFT. médiaszolgáltatóval szemben a Klasszik Rádió állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 21. § (2) bekezdésében foglalt 

kvótakötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 407/2024. (V. 28.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés V. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdése szerinti 

kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése alapján 50.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 

2. A Médiatanács az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján, az ismételt jogsértésre tekintettel az 

AERIEL KFT. médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét, Suri Imrét 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 612/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a MEDIORIX BT. médiaszolgáltatóval szemben a Rádió Szarvas állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 21. § (2) bekezdésében foglalt 

kvótakötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 412/2024. (V. 28.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés VI. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdése szerinti 

kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése alapján 10.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 

10. 400/2024. Lineáris audiovizuális médiaszolgáltatók 2023. 
évi műsorkvóta-kötelezettségei teljesítésének vizsgálata 
tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 613/2024. (VII. 23.) számú döntése 

1. A Médiatanács a ”CSABA TV” Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Csaba TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt 
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műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 416/2024. (V. 28.) 

számú döntésével megindított hatósági eljárásban az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy jogsértést nem tárt fel. 

2. Tekintettel arra, hogy a ”CSABA TV” Kft. médiaszolgáltató esetében a jogsértés tekintetében 

felmerült az ismételtség gyanúja, és a médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a Médiatanács a 

417/2024. (V. 28.) számú végzésével értesítette a hatósági eljárás megindításáról, a Médiatanács 

az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt határozat megküldésével külön értesíti a 

médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a hatósági eljárás lezárásáról. 

A Médiatanács 614/2024. (VII. 23.) számú döntése 

1. A Médiatanács a Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató Nonprofit Kft. médiaszolgáltatóval 

szemben a Völgyhíd TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) 

bekezdés b) pontjában foglalt műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete 

tárgyában a 420/2024. (V. 28.) számú döntésével megindított hatósági eljárásban az előterjesztés 

II. számú mellékletében foglalt határozat szerint megállapítja, hogy jogsértést nem tárt fel. 

2. Tekintettel arra, hogy a Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató Nonprofit Kft. médiaszolgáltató 

esetében a jogsértés tekintetében felmerült az ismételtség gyanúja, és a médiaszolgáltató vezető 

tisztségviselőjét a Médiatanács a 421/2024. (V. 28.) számú végzésével értesítette a hatósági 

eljárás megindításáról, a Médiatanács az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt határozat 

megküldésével külön értesíti a médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a hatósági eljárás 

lezárásáról. 

A Médiatanács 615/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Multinet 99 Szolgáltató Kft. médiaszolgáltatóval szemben az Óbuda TV 1 állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt 

műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 422/2024. (V. 28.) számú 

döntésével megindított hatósági eljárásban az előterjesztés III. számú mellékletében foglalt határozat 

szerint megállapítja, hogy jogsértést nem tárt fel. 

A Médiatanács 616/2024. (VII. 23.) számú döntése 

1. A Médiatanács az ENTERART BT. médiaszolgáltatóval szemben a Szilas TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt 

műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 424/2024. (V. 28.) 

számú döntésével megindított hatósági eljárásban az előterjesztés IV. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy jogsértést nem tárt fel. 

2. Tekintettel arra, hogy az ENTERART BT. médiaszolgáltató esetében a jogsértés tekintetében 

felmerült az ismételtség gyanúja, és a médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a Médiatanács a 

425/2024. (V. 28.) számú végzésével értesítette a hatósági eljárás megindításáról, a Médiatanács 

az előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt határozat megküldésével külön értesíti a 

médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a hatósági eljárás lezárásáról. 

A Médiatanács 617/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Kunság-Média Nonprofit Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Kiskőrös TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt 

műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 426/2024. (V. 28.) számú 
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döntésével megindított hatósági eljárásban az előterjesztés V. számú mellékletében foglalt határozat 

szerint megállapítja, hogy jogsértést nem tárt fel. 

A Médiatanács 618/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Magyar Mozi TV Broadcasting Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Magyar Mozi TV 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában 

foglalt műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 413/2024. (V. 28.) 

számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés VI. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti 

műsorkvóta-kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése alapján 100.000,- 

Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 619/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács az Abaúj TV Alapítvány médiaszolgáltatóval szemben a SIXO TV állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt 

műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 414/2024. (V. 28.) számú 

döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés VII. számú mellékletében foglalt 

határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti 

műsorkvóta-kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése alapján 60.000,- 

Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 620/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a BREUER PRESS PRODUCTION Kft. médiaszolgáltatóval szemben a HETI TV 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában 

foglalt műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 415/2024. (V. 28.) 

számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés VIII. számú 

mellékletében foglalt határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) 

pontja szerinti műsorkvóta-kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése 

alapján 30.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 621/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Fehérvár Médiacentrum Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Fehérvár Televízió 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában 

foglalt műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 418/2024. (V. 28.) 

számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés IX. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti 

műsorkvóta-kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése alapján 60.000,- 

Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 622/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács Szabadi Attila egyéni vállalkozó médiaszolgáltatóval szemben a Régió Plusz Televízió 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontjában 

foglalt műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 419/2024. (V. 28.) 

számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés X. számú mellékletében 

foglalt határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti 

műsorkvóta-kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése alapján 99.000,- 

Ft bírsággal sújtja. 
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A Médiatanács 623/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a Hajdúszoboszlói Városi Televízió médiaszolgáltatóval szemben a Hajdúszoboszlói 

Városi Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) 

pontjában foglalt műsorkvóta-kötelezettség 2023. évi teljesítésének felügyelete tárgyában a 423/2024. 

(V. 28.) számú döntésével hivatalból megindított hatósági eljárásban az előterjesztés XI. számú 

mellékletében foglalt határozat szerint megállapítja, hogy megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) 

pontja szerinti műsorkvóta-kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdése 

alapján 30.000,- Ft bírsággal sújtja. 

11. 394/2024. A TELEKOM Kft. által üzemeltetett Szeged 95,4 
MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Rádió 88 
állandó megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 
2024. április 19-25. között sugárzott műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése] – előzmény: 
344/2024. számú előterjesztés 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 624/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács megállapítja, hogy a TELEKOM Kft. (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) az általa 

üzemeltetett Szeged 95,4 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Rádió 88 állandó 

megnevezésű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2024. április 19-25. közötti működése során 

megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 

(a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglaltakat, ezért 

1. a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 50.000,- Ft bírsággal 

sújtja, valamint 

2. az Mttv. 187. § (3) bekezdésének b) pontja alapján az alábbi közlemény közzétételére kötelezi a 

Médiaszolgáltatót: 

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa hatósági eljárásában megállapította, 

hogy a Rádió 88 2024. április 19-25. között megsértette szerződéses vállalásait azáltal, hogy nem 

tett közzé megfelelő mennyiségű közszolgálati, továbbá a helyi közélettel foglalkozó, illetve a 

mindennapi életet segítő műsorszámot, szöveges tartalmat, illetve magyar zenei művet.” 

A Médiaszolgáltató a közleményt – két egymást követő munkanapon – a Szeged 95,4 MHz helyi 

vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, Rádió 88 állandó megnevezésű lineáris rádiós 

médiaszolgáltatásban a határozat véglegessé válását követő öt napon belül köteles a 08:00-10:00 

óra között sugárzott műsoridőben (reklámblokkon kívüli egyéb műsorszámában) közzétenni. 
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12. 395/2024. A Best Radio Kft. által üzemeltetett Eger 100,7 
MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 100,7 - BEST 
FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. május 23-
29. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezés vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 625/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Best Radio Kft. médiaszolgáltatóval szemben az 

általa üzemeltetett Eger 100,7 MHz helyi vételkörzetű, kereskedelmi jellegű, 100,7 - BEST FM állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatás 2024. május 23-29. közötti műsorhete vonatkozásában, az Mttv. 

63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése tárgyában, továbbá kötelezi a 

Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

A Médiatanács 626/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács értesíti a Médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

13. 396/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 
megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatásban 2024. június 4-én 22:20:08-22:20:28 
óra között sugárzott reklámszpotot kifogásoló bejelentés [a 
klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 627/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről a 

médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 145. § 

(3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatót. 

14. B-7/2024. Beszámoló a lejárt határidejű döntések 
végrehajtásáról (2024. június) 

Dr. Lipták Eszter ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 628/2024. (VII. 23.) számú döntése 

A Médiatanács a lejárt határidejű döntések végrehajtásával kapcsolatos beszámolót elfogadja. 

15. E-80/2024. A Média- és Hírközlési Biztos 2024. II. 
negyedévi beszámolója a médiatartalom-szolgáltatásokat 
érintő ügyekről 

Dr. Kastory Edina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

16. E-81/2024. Tájékoztató a tömegtájékoztatás szabadságáról 
szóló európai rendeletről (European Media Freedom Act - 
EMFA) 

Dr. Nyakas Levente ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

17. E-85/2024. Az MTVA tájékoztatása a DunaWorld állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatással összefüggésben 

Dr. Andrássy György ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

18. E-82/2024. A cseh joghatóság alá tartozó AMC 
NETWORKS CENTRAL EUROPE S.R.O. médiaszolgáltató 
által üzemeltetett AMC TV (Hungary) állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatáson 2024. június 1-jén 15:10 és 17:05 óra 
között sugárzott „Buliszerviz” című műsorszám bejelentés 
alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

19. E-83/2024. A luxemburgi joghatóság alá tartozó Network4 
Media Group S.A. médiaszolgáltató által üzemeltetett Galaxy 
4 állandó megnevezésű lineáris audiovizuális 
médiaszolgáltatásban 2024. május 8-án 20:59:40 órai 
kezdettel sugárzott „Kisvárosi gyilkosságok: A múlt sebei” 
című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
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20. E-84/2024. A cseh joghatóság alá tartozó ViacomCBS 
Networks International Czech s.r.o. médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Paramount Network (Hungary) állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. június 5-én 
19:29:36 és 19:30:06 óra között közzétett, a Flexagil 
reklámjának bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Budai László az ülést 11 óra 1 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2024. július 30. 10 

óra. 

Budapest, 2024. július 23. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Budai László s. k. 

soros elnöki tisztséget ellátó Médiatanács-tag 


